d‘e%%kf\\e{an'fs Joue aux quiz

|

Y

¢ 2 - Quel est le peuple qui a aidé a diffuser la poire ?

Quiz sur la poire

1 - La poire est-elle un fruit ?
a) Esthétique

b) Climactérique

c) Cosmétologique

a) Les Grecs
b) Les Gaulois
c) Les Romains

3 - Quel est le fruit sec utilisé dans la tarte Bourdaloue ?
a) La noix

b) Le pignon de pin

c) L'amande

4 - Quel est le cuisinier célébre qui a créé la poire Belle Héléne
a) Auguste Escoffier

b) Edouard Nignon

c) Urbain Dubois

¢ 5 - Parmi ces poires, laquelle est une poire d'été ?

a) La Conférence
b) La Guyot
c) La Passe Crassane

6 - Quel est l'apport d'énergie de la poire aux 100 g ?
a) 75 kcal
b) 53 kcal
c) 89 kcal
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Les bonnes réponses
@ @
du Quiz sur la poire

Question 1 : La bonne réponse est la réponse « B ». La poire est un fruit climactérique : elle
murit aprés la cueillette.

Question 2 : La bonne réponse est la réponse « C ». Ce sont les Romains qui jouérent un role
essentiel en développant les variétés des poires.

Question 3 : La bonne réponse est la réponse « C ». L’amande est le fruit sec utilisé dans la
tarte Bourdaloue. L’amande est un fruit sec dit oléagineux car il contient des matiéres
grasses.

Question 4 : La bonne réponse est la réponse « A ». C’est le célebre cuisinier Auguste Escof-
fier qui a créé par Poire Belle-Héléne en hommage a ’opérette La Belle Hélene de Jacques
Offenbach. Edouard Nignon et Urbain Dubois furent aussi des chefs célebres du 19eéme siecle.

Question 5 : La bonne réponse est la réponse « B ». La Poire Guyot est une poire d’été. La
Conférence est une poire d’automne et la Passe Crassane est une poire d’hiver.

Question 6 : La bonne réponse est la réponse « B ». La poire apporte 53 kcal. Une poire
moyenne selon la variété pese de 120 a 200 g. Une poire apporte entre 64 a 106 kcal.
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